
 
Salgótarján Megyei Jogú Város 

Polgármestere

Ikt.szám: 5150-1/2019
Javaslat

szándéknyilatkozat megtételére a 21. sz. főút Salgótarjánt elkerülő és az országhatár közötti 
szakaszának nyomvonalát illetően

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország  Kormánya  és  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  közötti  együttműködési 
megállapodás végrehajtásával összefüggő feladatokról szóló 1388/2017. (VI. 27.) Korm. határozatban a 
Kormány  felhívta  a  nemzeti  fejlesztési  minisztert,  hogy  tegye  meg  a  szükséges  intézkedéseket  a 
Salgótarjánt elkerülő, az országhatárral is összeköttetést biztosító négysávos útszakasz kiviteli terveinek 
elkészítése érdekében.
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 2017. október 5-én kelt KIEF/716879-9/2017-NFM számú levelében 
elrendelte a 21. sz. főút Salgótarjánt elkerülő és országhatár közötti  szakasz fejlesztésének előkészítési  
feladat végrehajtását. A tervezési feladatok elvégzésére 2018. június 28-án szerződést kötött a NIF Zrt. 
mint megrendelő és az Uvaterv Zrt.  - Vibrocomp Kft.  mint  tervezők. A tervezők 2018. október 15-én  
tervzsűrin ismertették a tanulmányszinten továbbtervezendő nyomvonalakat a Döntés-előkészítő tanulmány 
alapján.
2019. január 16-án Salgótarján MJV Polgármesteri Hivatalában egyeztetés történt a tervezők képviselője 
valamint Polgármester úr, a Városfejlesztési Iroda, Városfejlesztési Kft. és a városi főépítész részvételével.  
Az egyeztetésen a tervezők képviselője kérte az önkormányzat részéről jelentkező változtatási igényeket 
közgyűlési szándéknyilatkozatban megerősíteni.
A tervezők elektronikusan eljuttatták hivatalunk felé a 2019.01.17. dátumú Átnézeti térkép. 3 tervlapot.
A  határozati  javaslat  az  elkerülő  út  nyomvonalának  pontosításról  és  a  kívánt  csatlakozási  pontok 
kialakításáról szóló szándéknyilatkozat megtételéről szól.

Tisztelt Közgyűlés!
Kérem, hogy szándéknyilatkozat megtételére előterjesztett határozati javaslatot megvitatni és azt elfogadni 
szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatának  Közgyűlése  (a  továbbiakban:  Közgyűlés) 
szándéknyilatkozatot tesz a 21. sz. főút Salgótarjánt elkerülő és országhatár közötti szakasz fejlesztéséhez 
az alábbiak szerint:

1. A Közgyűlés a 21.  sz.  főút  Salgótarjánt  elkerülő és országhatár  közötti  szakasz fejlesztésének 
előkészítésére készült Döntés-előkészítő tanulmány Átnézeti térkép. 3 tervlapját (2019.01.17.)  az 
1. melléklet szerint megismerte, és a 2-4. pontok szerinti változtatási igényét jelzi az Uvaterv Zrt. - 
Vibrocomp Kft., mint tervezők felé.

2. A Közgyűlés Salgótarján elkerülésére az A2 nyomvonalat javasolja, a déli ipari park bekötésnek 
kiépítésével.  Az elkerülő útnak tartalmaznia kell  a  Szécsényi út,  Karancs út  felé  a  leágazások 
kiépítését.

3. A Közgyűlés az A2 nyomvonalról igényt támaszt leágazási csomópont kiépítésére a Baglyasalja 
városrész bekötése céljából, a Petőfi útra történő csatlakoztatással.

4. A Közgyűlés jelzi a tervezők felé, hogy a 0523 hrsz.-ú gyurtyánosi lezárt hulladéklerakó területén 
tervezett  leágazó  nyomvonalaknál  figyelembe  kell  venni  a  2015-ben  megvalósult  rekultiváció 
követelményeit.

5. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert a szándéknyilatkozat tervezők felé történő megküldésére.
Határidő: azonnal
Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2019. február 8.
Fekete Zsolt
polgármester
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1. melléklet a …/... (...) határozathoz

A 21. sz. főút Salgótarjánt elkerülő és az országhatár közötti szakasz fejlesztésének előkészítésére készült 
Döntés-előkészítő tanulmány Átnézeti térkép 3. tervlap részlete (2019.01.17.)
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